
V našom okrese zatiaľ nemáme žiadneho potvrdeného pozitívneho 

pacienta. 

 
Napriek tomu vyzývame všetkých občanov, ktorý pociťujú akékoľvek nevoľnosti, príznaky 

chrípky a pod., aby zostali doma a telefonicky kontaktovali svojho praktického lekára. 

O telefonický kontakt so svojím lekárom žiadame aj všetkých, ktorí prichádzajú zo zahraničia, 

alebo mali priami kontakt s niekým, kto sa zo zahraničia vrátil.  

 

Nemocnica s poliklinikou Skalica – naďalej platí prísny zákaz návštev a je obmedzená 

i prevádzka ambulancií v nemocnici. 

 

Mestský úrad v Skalici – naďalej platia otváracia hodiny v obmedzenom režime: všetky 

oddelenia budú pre verejnosť uzatvorené, odporúčame občanom využívať elektronickú a 

telefonickú komunikáciu, otvorené bude Klientské centrum (podateľňa, pokladňa, overovanie, 

matrika, evidencia obyvateľov), Turistická informačná kancelária a to v nasledujúcich časoch:  

 

v pondelok od 8:00 do 11:00 hod. 

v stredu od 13:00 do 16:00 

v piatok od 8:00 do 11:00 

 

Dôležité 

 Pri narodení dieťaťa nie je nutné okamžité vybavenie rodného listu. Stačí ho vybaviť do 

40 dní od narodenia dieťaťa.  

 Na pochovanie zosnulého, nie je nutný úmrtný list vystavený matrikou, stačí vám list 

o prehliadke mŕtveho vystavený ohliadajúcim lekárom.  

V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte Matričný úrad Skalica 034/6903 102 

 

Oddelenie sociálnej starostlivosti a zdravotníctva – naďalej poskytuje 

opatrovateľskú starostlivosť osamelým seniorom.  

 

Mestská polícia Skalica – kontroluje dodržiavanie opatrení vydaných Úradom verejného 

zdravotníctva SR zo dňa 12.3.2020 a 16.3.2020. Tiež zabezpečí distribúciu ochranných rúšok 

ľudom bez domova.  

 

Dobrovoľný hasičský zbor mesta Skalica – je v stave pripravenosti na riešenie 

možných krízových a mimoriadnych situácií.  

 

VEPOS Skalica - dočasne pozastavuje prevádzku zberného dvora, predaj piesku, štrkov a PB. 

Vývoz komunálneho i separovaného odpadu je zabezpečený v bežnom režime.  

 

 

Ďakujeme všetkým občanom za rešpektovanie všetkých opatrení a dodržiavanie 

pokynov, i všetkým tým, ktorá sa snažia akoukoľvek formou pomáhať. 


